



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

24 ОКТЯБРЯ

СРЕДА 2012

6+

№ 83 (7367)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В муниципальных образованиях

## У станичной власти мелочей не бывает

Читатели районки уже привыкли, что периодически на страницах нашей газеты мы предоставляем слово главам муниципальных образований. Сегодня наш гость – глава администрации Советского сельсовета Сергей СТАРЦЕВ. Он расскажет о том, что удалось станичной администрации сделать в этом году, об оставшихся проблемах и планах.

– Начну с самого значимого события. Ещё год назад мы оформили все необходимые документы и вошли в целевую краевую программу по улучшению водоснабжения «Чистая вода». Результатом этой работы стало строительство новой артезианской скважины. Установили её на въезде в станицу. Обошлась она в восемь с половиной миллионов. Пять процентов от этой суммы вложены наш станичный бюджет. В марте этого года скважина заработала. Благодаря этому проблема водоснабжения у нас теперь стоит не так остро. Раньше как лето, так воды не хватало. Сейчас хоть напор и не такой шикарный, как хотелось бы, но напиться и умыться хватает. Чтобы окончательно снять проблемы с водой, хотим построить ещё одну скважину. Однако мы прекрасно понимаем: параллельно надо менять и водопроводные трубы. Старые настолько ветхие, что большого напора просто не выдержат. Водопровод-то 60-х годов: где проржалась, где забился. Средств на замену потребуется не-

мало, так что это задача не одного дня. Но выполнять её мы уже потихоньку начали: в этом году совместно с ЖКХ поменяли около двух километров труб по улицам Степной, Пролетарской и Кавказской.

В этом году в станице появились две детские игровые площадки – подарок от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Мы помогали их устанавливать. Одну поставили – в центре, между Домом культуры и школой, другую – в западной части станицы, на улице Пролетарской. Почему именно здесь? Тут жители проявили большую активность: завезли песок, огордили площадку, лавочки поставили, принесли из дома детские игрушки. Вся улица участвовала. Чтобы осветить площадку, администрация поставила здесь фонарь. В следующем году планируем поставить ещё две дет-



ские площадки. Одну из них – на улице Степной: здесь жители сами проявляют инициативу. А значит, и помогут, и ухаживать будут, беречь, а не ломать.

(Окончание на 2-й стр.)

## Расширяем сотрудничество



Давно известно: любое дело легче делать не в одиночку. Поэтому Кировский центр социального обслуживания населения старается расширять круг своих социальных партнёров. Мы взаимодействуем с исполнительными и законодательными органами власти на всех уровнях, некоммерческими общественными организациями.

Уже заключены соглашения о сотрудничестве и взаимодействии с администрациями всех муниципальных образований района, православными церквями Ново-павловского округа Пятигорской и Черкесской епархии, Кировским филиалом Пятигорского медицинского колледжа, межпоселенчес-

ской центральной библиотекой. Ежегодно составляется план совместных мероприятий с Ново-павловским историко-краеведческим музеем. А в сентябре план совместных мероприятий подписали центр и районная организация Всероссийского общества инвалидов.

План предусматривает проведение совместного обследования одиноких и одиноко проживающих, оказание адресной помощи нуждающимся инвалидам, проведение экскурсий в рамках «социального туризма», а также культурно-массовых мероприятий, в том числе районных фестивалей.

Надежда ВОРОНКОВА.

## Нам и дождь ни почём!

Как ни старалась непогода испортить настроение членам клуба «Кому за 55» во время очередной экскурсии (на этот раз – в Архыз), ей это не удалось. Да разве можно обращать внимание на дождь, когда вокруг такая красота! Ни с чем не сравнимая, завораживающая прелест горных пейзажей, раскрашенная яркими осенними красками неизвестным художником, объединяет и старых и малых, меланхоличных и весёлых.

Почерпнули участники экскурсии и историко-культурные сведения, посетив древнее городище – развалины города Магас с полуразрушенными храмами, действующий храм византийской архитектуры десятого века. А ещё испили воды из святого источника, продегустировали чай из целебных горных трав с вареньем из молодых сосновых щишек, облепихи, барбариса, ежевики, гречихи орехов, малины и других ягод.



Огромное впечатление осталось посещение астрофизической обсерватории Российской академии наук и рассказ экскурсвода об истории создания крупнейшего в мире оптического алт-азимутального большого телескопа с диаметром зеркала шесть метров.

Путь к насквозному изображению лица Христа был сложным испытанием. Но результат стоит того, чтобы его пройти. Продолжев

ведущие к изображению 627 ступеней, человек соприкасается с магией, воображение уже рисует другие силуэты, окружающие лицо. А после того, как ты оставил на ветке завязанную узелком ленточку, возникает надежда, что заветные желания исполнятся...

А к концу дня и погода наладилась, и домой «социальные туристы» возвращались промокшие, но с песнями!

Любовь РЫБАХИНА.

◆ Письмо в газету

## Районку читаю с удовольствием

Мне 75 лет. Живу в станице Зольской. Переехала сюда из Баку в 90-м году. Может, и не с первого года, но лет 20 уже точно вынуждена читать районную газету. Это местная газета, там все новости района, станицы, разные объявления, решения и изменения, касающиеся именно нас. В районе я читаю всё. Я учительница начальных классов, проработала 42 года. Поэтому мне интересно всё, что пишут о школе, детях. С удовольствием читаю детскис

сообщения. Но темы, которых я отдавала предпочтение, у меня нет. Криминал – тоже любопытно. И кулинарные советы просмотрю, и разные беседы. И о сельском хозяйстве – мы ведь в сельскохозяйственном районе живём, и это тоже нас интересует.

Мы выписываем ещё «Аргументы и факты», оттуда узнаём новости по Ставропольскому краю. Муж очень любит «АиФ», но в первую очередь тоже читает

районку, и начинает обычно с прогноза погоды. Я, например, в «Аргументах» не всё читаю, а «Голос времени» прочитываю целиком. Я люблю эту газету и всем её рекомендую. Считаю: если ты живёшь в станице, в районе, должен обязательно выписывать местную газету, иначе нельзя. Радио у нас нет, по телевизору про наш район не говорят, а здесь пишут именно о том, что нам близко.

Валентина ПОПОВА.

## ◆ Сельские праздники

## Горнозаводчане дружно и весело отплясывали и лезгинку, и барыню

На Покров Пресвятой Богородицы горнозаводчане отметили свой День села. Праздник открыл глава администрации Денис Радионов. С приветственным словом к односельчанам обратились председатель колхоза имени Калинина Юрий Буркот и бывший глава администрации села Александр Юрченко.

Гости отведали блюда грузинской кухни на грузинском подворье и русские пироги – на русском. Начальник отдела по организационным и общим вопросам районной администрации Елена Харитонова вручила обоим подворьям ценные подарки от администрации Кировского района. Конечно, с

пожеланием: и дальше жить так же дружно и трудиться на благо родного села.

Нашим уважаемым юбилярам, семьям с 50-летним семейным стажем, Горнозаводская администрация подготовила «теплые» подарки – пледы, ведь не за горами зима.

По традиции проводили всем селом на службу ребят.

Были награждены благодарственными письмами и сувенирами – календарями на 2013 год с видами села – коллективы всех учреждений, которые находятся на территории Горнозаводского сельсовета, в том числе и филиалы всевозможных служб, предприя-

тии. Не обошли вниманием и работников почты. Отметили и работников Горнозаводского отделения социального обслуживания на дому.

Для жителей и гостей села была организована выставка народного творчества наших односельчан. Антонина Мамина представила замечательные вышитые картины. Галина Павленко порадовала сладкоежек: её торты и пирожные были не только красивы, но и очень вкусны. Украсили праздник своими работами участники детского художественного кружка «Акварель», а руководитель кружка Леонид Михайлов выставил свои новые работы – роспись по



стеклу, фаянсу и головные уборы, маски из пера. Не осталась в стороне и средняя школа, ребята представили красивые поделки из теста и резьбу по дереву. Прекрасные работы в технике оригами показали воспитанники специальной школы, показали свои таланты певцы из Горнозаводской специальной школы. Сельчане всех поддерживали и весело танцевали и лезгинку, и «Барышю». На празднике царила атмосфера дружбы и уважения друг к другу.

Дети тоже не остались без внимания. Для них администрация села пригласила их любимых сказочных героев – Машу и Медведя. Кто хотел, развлекался на батуте и надувной горке, катался на каруселях. Ребята постарше играли в пейнтбол. Словом, каждый был занят делом.

Предприниматели развернули торговлю различным товаром, аромат жареного шашлыка привлек к магниту. Для удобства сельчан были расставлены столики и стулья.

Во всей организации праздника чувствовалась забота о людях. В общем, можно сказать, День села в Горнозаводском удался!

Татьяна ЖАБИНА,  
директор ДК



◆ В Думе Ставропольского края

## Взвешенные решения

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Прозвучала информация о текущей и перспективной работе профильных комитетов, а также ходе подготовки к очередному заседанию.

Спикер обратил внимание коллег на важность работы с проектом Закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов». До 15 ноября в профильный комитет должны поступить все предложения от депутатского корпуса для дальнейшего рассмотрения на заседании красного парламента. Во вторник, 23 октября, состоятся публичные слушания проекта главного финансового документа региона. В них планируется участие депутатов Думы края, представителей красного правительства, муниципальных образований, контролирующих органов, общественности.

Председатель Думы Юрий Белый акцентировал внимание депутатов на вопросах повышения эффективности использования земельных ресурсов. В свете решений недавно состоявшегося Президиума Госсовета необходимо актуализировать красное законодательство в сфере земельных отношений с целью его дальнейшего совершенствования.

Комитету по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности предложено тщательно проанализировать законодательную базу, регулирующую отношения с частными инвесторами с целью создания условий для дальнейшего привлечения инвестиционных средств на реализацию государственной программы по развитию Северного Кавказа.

На совещании была обсуждена ситуация, которая сложилась в селе

Кара-Тюбе, где ученикам местной школы № 12 запретили посещать уроки в хиджабах. Заместители председателя Думы края Виктор Лозовой и Юрий Гонтарь встретились с участниками возникшего конфликта, а также лидерами ряда диаспор. На сегодняшний день удалось достичь компромисса между руководством учебного заведения и родителями школьниц. Депутаты выразили намерение работать над совершенствованием красного законодательства, чтобы избежать в будущем подобных ситуаций.

Депутат Надежда Сучкова проинформировала об организованном ею выездном обследовании жительниц станицы Григорополисской Новоалександровского района, которое провели специалисты Ставропольского краевого онкологического диспансера, призвав коллег обратить внимание на положение дел в сельской медицине и доступности узких специалистов для жителей районов. В свою очередь, председатель комитета по социальной политике Виталий Коваленко сообщил о предстоящем совещании, на котором пойдёт речь о положении дел и развитии обязательного медицинского страхования на Ставрополе.

Председатель Совета старейшин Алексей Гончаренко обратился к коллегам с просьбой о содействии в выделении дополнительных средств на ремонт воинских памятников и мемориалов в городах и районах края.

(Окончание на 3-й стр.)

## У станичной власти мелочей не бывает

(Начало на 1-й стр.)

В общем подрастающему поколению уделяем большое внимание, хотя по закону ни детские сады, ни школы не относятся к ведению местной администрации. Ведь дети-то наши, станичные, и отмахиваться от них негоже. Сейчас вот подходит к концу ремонт школы. Судя по всему, это будет одна из лучших школ в районе. А для того, чтобы получить необходимые средства и провести реконструкцию, немало усилий приложила администрация района во главе с В.Ф. Лукиновым, и наша администрация.

Конечно, очень много еще надо сделать в станице. Дороги надо оставлять желать лучшего. В октябре проведём ямочный ремонт центральных улиц – Ленина и Кучуро. К сожалению, об асфальтировании пока не приходится даже мечтать: тысяча квадратов асфальта стоит шесть миллионов рублей. А у нас весь годовой бюджет – 12. Из них мы сами зарабатываем только четыре, остальное – дотации. Так что скажу то же самое, что все главы муниципальных образований: полномочия нам дали, а деньги на их реализацию – забыли. И положи мы на небезызвестного кулика на болоте, который хвост вытащит – голова увишнет...

У нас даже гравий выходит чуть не золотой. Дорога до нас долгая, одной солирки выходит на тысячу рублей. Плюс стоимость самого гравия, плюс зарплата водителю, амортизация машины. И один рейс «КамАЗ» обходится нам от четырёх до пяти тысяч рублей. Это спасибо ещё «КамАЗ» свой, хоть и древний, наливать не надо.

Хутор Липчанский освятили в декабре прошлого года, по улице Центральной повесили светильники. В этом году – в

Советской по улице Ленина, там лет 20 нормального освещения не было. А это тоже удовольствие не дешёвое: ставим ведь энергосберегающие натриевые лампы, одна 960 рублей стоит.

Мусор постоянно вывозится. Составлен график, люди его знают, и за две недели трактор объезжает всю станицу. Отвечает за это частный предприниматель Анатолий Погребняк, человек добросовестный; у нас с ним заключён договор.

К сожалению, много еще несознательных людей. По самообложению у нас должны платить на всё про всё 300 рублей в год со двора. Платит всего полстаницы. Платили бы все – у нас была бы самая благоустроенная станица в районе. Конечно, если бы жители хоть немного об этом заботились, а то есть такие, что бурыни у своих дворов разводят, амброзию культивируют. Тех, кто не исправится, придётся вызывать на административную комиссию и штрафовать.

С поливом бывают аналогичные проблемы. Канальчики идут по всем улицам, но поливать огороды хотят все, а вот чистить каналы спешит далеко не каждый. Тоже приходится прибегать к непопулярным мерам: просто не пускаем воду, пока не почистят. А тем, кто хочет и старается, и помочь можем: организовать экскаватор, подвоз земли и так далее.

Станице строятся храм Архангела Михаила. Сама администрация перечисляет средства на строительство не имеет права: нецелевое использование, – но берёт на себя организационные функции. Здание как таковое уже построено, идут отделочные работы. Но и богослужение отец Дионисий уже

проводит. Что радует: и дети в храм потянулись. А строится он, что называется, всем миром: на покретование прихожан, жителей станицы, фермеров.

По мере возможности участвуем в федеральных программах обеспечения жильём ветеранов и молодых семей. Недавно обратилась участница Великой Отечественной Людмила Терентьевна Парфёнова: у неё не было своего жилья. Собрали документы, она получила положенные ей средства и купила дом. Две молодые семьи, Гладковских и Алладиновых, получат в скором времени сертификаты на жильё. Часть средств идет на эти цели и из станичного бюджета.

Этим летом вернули на места прописку. В администрации есть специалист, который занимается этими вопросами. К сожалению, никаких рычагов воздействия на миграционные потоки это нам не дало, но людям стало гораздо удобнее: не надо ехать в районный центр.

Для удобства людей и для обеспечения открытости нашей работы внедряем электронные услуги. Устанавливаем сервер и 14 услуг будем оказывать в электронном виде. Это запросы, справки, межевание и другие услуги.

Ну и хочется назвать фермеров, которые не просто живут в станице, но и заботятся о ней, активно участвуют в общественной жизни, выделяют средства на разные благие начинания. Это Сергей и Евгений Ерошенко, Сергей Ганеев, Иван Садовой, Александр Родин. Хочется, чтобы и другие предприниматели и руководители хозяйств брали с них пример и старались не только для себя, но и о станице не забывали.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

# Поставлена задача обеспечить бесперебойную мобильную связь вдоль автомобильных дорог края

Еженедельное рабочее совещание краевого кабинета министров, прошедшее под руководством вице-губернатора – председателя Правительства края Юрия ТЫРТЫШОВА, было посвящено текущим и перспективным вопросам развития региона.

В частности, обсуждена задача по обеспечению устойчивого сигнала мобильной связи вдоль автомобильных дорог края. Ее перед управлением поставил губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ.

По словам первого заместителя Председателя Правительства Ставрополья Виктора Шурнова, на минувшей неделе тема поднималась на совещании с руководством сотовых компаний, работающих в регионе. Планируется решить проблему в течение первого полугодия 2013-го года. В первую очередь, обеспечить бесперебойной связью предстоит трассы от Ставрополя до городов Кавказских Минеральных Вод.

Юрий Тыртышов нацелил муниципалитеты оперативно откликнуться и содействовать установке новых сотовых вышек.

– Вопрос находится на контроле у губернатора, поэтому я предупреждаю вас об ответствен-



ности. Необходимо оказывать максимальное содействие операторам, в том числе, при решении земельных вопросов, – акцентировал краевой премьер-министр.

Парк сельхозтехники ставропольских аграриев за последнее

время обновился почти на треть. Об этом сообщил заместитель председателя краевого Правительства Николай Великданин. Так, с начала 2012 года хозяйствами края приобретено 416 тракторов, 246 зерноуборочных

и 9 кормоуборочных комбайнов, 76 автомобилей, 482 единицы посевной и посевообрабатывающей техники. Если несколько лет назад изношенность техники в регионе составляла 90 процентов, то сейчас – в пределах 60-65 процентов.

– Это дает нам возможность в максимально короткие сроки проводить все агротехнические работы на наших полях, – подчеркнул Николай Великданин.

В рамках совещания были затронуты опубликованные недавно итоги мониторинга стоимости жилищно-коммунальных услуг, проведенного российской Общественной палатой. В соответствии с ними Ставропольский край вошел в число регионов-рекордсменов по росту квартплаты. Суммарная стоимость услуг ЖКХ в крае якобы выросла на четверть. Такие выводы сделаны на основании сравнения копий платежек за июнь и сентябрь.

– Результаты у меня лично вызывают обоснованные сомнения. Например, по данным Ставропольстата, в сентябре этого года жилищно-коммунальные услуги в сравнении с декабрем прошлого года подорожали всего на 10 процентов, – прокомментировал вице-губернатор.

По мнению Юрия Тыртышова, высокий показатель роста мог сложиться в единичных случаях – там, где не установлены приборы учета потребленных коммунальных ресурсов. Он подчеркнул, что неосторожное обращение с подобными цифрами провоцирует инфляционные ожидания в крас.

Кураторам жилищно-коммунальной сферы поручено разобраться в ситуации и провести разъяснительную работу с населением.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края



## Реализация Стратегии развития государственной политики РФ в отношении российского казачества

В Москве состоялось заседание Совета по делам казачества при Президенте России. Его провел председатель Совета, полпред Президента в Центральном федеральном округе Александр БЕГЛОВ. Среди участников заседания – губернатор Ставрополья Валерий ЗЕРЕНКОВ.

В повестку вошли вопросы, касающиеся, в том числе, реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении

российского казачества до 2020 года. Накануне этот документ был подписан Президентом Владимиром Путиным.

После завершения заседания Совета его повестку прокомментировал Валерий Зеренков:

– В Ставропольском казачьем округе сегодня насчитывается более 16 тысяч казаков. С учетом примерно такого же количества казаков-общественников, это очень мощный ресурс для развития региона. Сегодня мы стараемся объединить, консолидировать казачьи силы края – «реестровые» и «нереестровые». Уверен, что принятие российской Стратегии по казачеству станет для нас серьезной поддержкой и в этом плане, и по другим вопросам. Ставрополье уже не первый год направляет реальные сред-

ства на поддержку казачества. Сейчас у нас действует четвертая по счету краевая целевая программа, адресованная казачьим обществам. Ее срок – 2012-2015 годы, общий объем финансирования – больше 421 миллиона рублей. Органами местного самоуправления края также приняты 40 муниципальных программ поддержки казачьих обществ на 2012-2015 годы. Это еще 37 миллионов рублей. Мы и в дальнейшем намерены прорабатывать вопросы улучшения финансовой поддержки ставропольского казачества, повышения его экономической самостоятельности, развития казачьего образования в крае.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

## ◆ В Думе Ставропольского края Взвешенные решения

(Начало на 2-й стр.)  
В продолжение темы депутат Айдын Ширинов просил обратить внимание на ситуацию, которая складывается вокруг памятников героям Великой Отечественной войны в городе Минеральные Воды, которые исчезают или становятся жертвой точечной застройки, несмотря на то что неоднократные обращения в администрацию с просьбой наложить порядок.

Елена Бондаренко, возглавляющая комитет Думы по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации, сообщила о результатах консультаций по вопросам законотворчества в профильных комитетах Государственной Думы России.

Председатель комитета по природопользованию, эколо-

гии, курортно-туристической деятельности Михаил Кузьмин также проинформировал об итогах участия в парламентских слушаниях Госдумы РФ, где обсуждалось совершенствование правового регулирования использования водных ресурсов и общераспространенных полезных ископаемых. Было отмечено обострение проблем, связанных с загрязнением поверхностных и подземных вод, старением основных водохозяйственных фондов, ухудшением состояния малых рек, озер и водохранилищ. И сегодня крайне необходимо улучшать законодательное регулирование этих вопросов.

На совещании были рассмотрены и другие социально значимые вопросы.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

### Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района от 17 октября 2012 г. № 835 «О внесении изменений в административный регламент «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории двух и более поселений Кировского района Ставропольского края в границах Кировского муниципального района», утвержденный постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 17 августа 2012 года № 620» проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

Е.А. ХАРИТОНОВА, начальник отдела по организационным и общим вопросам АКМР,

## Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставропольского края поступило 24 обращения. В их числе 66 писем, 71 звонок на «Телефон доверия губернатора края», 67

электронных сообщений.

Семь обращений поступило во время выездных приемов членов Правительства края, 13 – на приемы работников отдела, 90 обращений поставлено на контроль.

По результатам рассмотрения поступившей корреспонденции от исполнителей получено 98

ответов: 19 промежуточных и 79 окончательных.

В итоге снято с контроля 79 обращений: по 12 заявлений приняты меры, по 67 – авторам даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

В соответствии со ст. 13, 13.1, 14.1 ФЗ от 24.07.2002г. № 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещаются участники долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:17 о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:17 общей площадью 3781916 кв.м. (местоположение: край Ставропольский, район Кировский, ст. Марынинская, ОАО «Марынинское»). Собрание проводится в связи с намерением 21-го участника долевой собственности выделить в счет своих земельных долей в натуре многоконтурный земельный участок общей площадью 1161000 кв.м.

1. Общее собрание состоится: «08» декабря 2012 года, в 10 часов 00 минут.

2. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марынинская, ул. Победы, 54 Ж (Дом культуры).

3. Повестка дня собрания:

3.1. Предложения относительно проектов межевания земельных участков.

3.2. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.

3.3. Утверждение перечня собственников земельных участков, обратуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.

3.4. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.

3.5. О выборе уполномоченного лица.

3.6. Разное.

4. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно

ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25., в сроки с «30» октября 2012 г. по «04» декабря 2012 г.

5. Заказчиком работ по подготовке межевого плана является Камышанова Наталья Ивановна, почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, ст. Марынинская, ул. Свердлова, 5, тел. 88793830393.

6. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана, является Мирошниченко Юлия Николаевна, квалификационный аттестат: инд. № 26-10-96 от 27.12.2010г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, адрес электронной почты: mirowkayulya@yandex.ru, контактный телефон: 88793841039.

7. Кадастровый номер исходного участка: 26:35:000000:17. Площадь участка: 3781916 кв.м. (местоположение: край Ставропольский, район Кировский, ст. Марынинская, ОАО «Марынинское»).

8. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с «30» октября 2012 г. по «04» декабря 2012 г.

9. Предложения по вопросам доработки проекта межевания земельного участка направлять по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с «30» октября 2012 г. по «04» декабря 2012 г.

10. Регистрация собственников общедолевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:17 с правом голоса будет проводиться согласно выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Начало регистрации в 9.30. (04730)

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

о необходимости согласования с участниками долевой собственности проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:352, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир - ст. Старопавловская, в сторону х. Крупского-Ульяновского с правой стороны от автомобильной дороги. Участок находится примерно в 1300 м. от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, район Кировский, ст. Старопавловская.

1. Заказчиком работ по подготовке межевого плана является Шилин Вадим Вячеславович, почтовый адрес: 357302, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Отрадная, 57, контактный телефон: 8-962-499-97-91.

2. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 159, адрес электронной

почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-87938-5-11-69.

3. Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:000000:352, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир - ст. Старопавловская, в сторону х. Крупского-Ульяновского с правой стороны от автомобильной дороги. Участок находится примерно в 1300 м. от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, район Кировский, ст. Старопавловская.

4. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 159 в сроки с 25.10.2012 года по 26.11.2012 года.

5. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка направляются или вручаются заинтересованными лицами кадастровому инженеру Лябину Павлу Сергеевичу по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 159 в сроки с 25.10.2012 года по 26.11.2012 года. (04727)

**Извещение о предоставлении в аренду земельного участка**

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:010307:182, площадью 155455 кв.м., категория земельного участка – «земли сельскохозяйственного назначения», разрешенное использование – «для размещения пастбища», местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 2,9 км. от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, улица Первомайская, 26.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. 44, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. РОГОВЕЦ. (04727)

**КУПИМ** ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ б/у (583\*) - 900 руб./гр., ЛОМ золота по 800 руб./грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 1000 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350. (11-14, №627)

**Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун»**  
(мясо-яичного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19. Свидетельство №310262528700031. (1-15, №712)

**ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная КВАРТИРА**  
с евроремонтом в коттедже  
в г. Новопавловске. Имеются: хозпостройки,  
гараж, жилая летняя кухня, земельный участок.  
Телефоны: 5-20-61; 8-906-477-33-56. (1-2, №627)

**Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ.**  
Доставка бесплатная. Без выходных.  
Телефон: 8-928-759-48-00. (2-4, №674)

**ТРЕБУЕТСЯ мастер маникюра и педикюра.** Телефон: 2-02-72.

Уредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационный свидетельство ПИ №47-28-00305 от 23 декабря 2010 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: govorovtsemen@mail.ru Газета избрана и сворвана из компьютеров в редакции газеты «Голос времени». Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

**Поздравление**

С огромным удовольствием поздравляем нашу дорогую Нину Дмитриевну ШИЛИНУ с юбилеем! Для нас Вы были и остаётесь Учителем, примером и образцом - жизни, служения своему делу, людям, - Человеком с большой буквы. И сегодня мы с благодарностью помним Вашу душевную щедрость, справедливость и безграничную доброту.

Спасибо, что Вы встретились на нашем пути! Желаем Вам крепкого-прекрепкого здоровья, благополучия и долгих лет. Пусть каждый день приносит Вам только радость!

(04711) Ваши благодарные выпускники 1967-1971 годов, ст. Советская.

Предприятию в г. Новопавловске ТРЕБУЮТСЯ:  
БУХГАЛТЕР; МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ; МЕНЕДЖЕР С ВЫСШИМ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМ, ХИМИЧЕСКИМ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ; ЗАМ. ДИРЕКТОРА.

Телефон: 8-961-493-38-50. Звонить с 9.00 до 16.00. (3-5, №644)

**20-30 октября в ДК им. С.М. Романко**  
**Выставка-продажа**

натуральных меховых изделий  
для взрослых и детей.

**Меха из Пятигорска!**  
**Цены от производителя!**

А также пальто, плащи, куртки, кожаные изделия, дубленки.  
Рассрочка платежа!  
(наличие паспорта, страхового свидетельства, ИНН).

Ждем вас с 8.00 до 17.00.

(2-2, №694)

ООО «ДОМ-СТРОЙ» предлагает вам полный спектр КРОВЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ: профнастил, металлическая черепица в любой цветовой гамме и все комплектующие для крыши, а также доску обрезную, облицовочный кирпич, тротуарную плитку.

Мы рады сообщить вам, что НА ВСЕЙ ОСЕННИЙ ПЕРИОД У НАС ДЕЙСТВУЕТ ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК - 5-10%.

При заказе материала полностью на крышу доставка бесплатно!

Производим замеры крыши (бесплатно), выполняем работы любой сложности качественно и с гарантией.

Если у вас не хватает средств на замену кровли, вы можете оформить КРЕДИТ!!!

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5 «а» (промзона). Телефон: (8-879-38) 2-27-11; 8-906-477-33-56. (1-2, №725)

**ИЗВЕЩЕНИЕ  
о состоявшихся публичных слушаниях**

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей ст. Зольской и пос. Прогресс, что 27 ноября 2012 года в 17-00 в здании администрации ст. Зольской по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2 состоялись публичные слушания по вопросу внесения изменений в подпункт 2 статьи 45.2 Правил землепользования и застройки на территории МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края утвержденных Решением Совета депутатов МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 24 от 29.08.2011 года.

Глава администрации МО Зольский сельсовет ЗАХАРЧЕНКО А.А. (04731)

**ЦентрОбувь**

Сеть обувных магазинов ЦентрОбувь  
в связи с открытием в г. Новопавловске приглашает на работу:

**СТАРШЕГО ПРОДАВЦА-КАССИРА**

Жен. Муж., 22-30 лет  
с опытом работы токарем-револьверистом,  
старшим кассиром, знание ККМ  
График работы: 5/2,  
зп 18 000 руб. (безопас.)

**ПРОДАВЦА-КАССИРА**

Жен. Муж., 18-37 лет,  
опыт работы желателен  
График работы: 4/2,  
зп 13 000 руб. (безопас.)  
Оформление по ТКР  
(1-2, №6720)

Ждем Ваши резюме на адрес:  
ksumina@out.centroshop.ru  
Тел: 8-909-43-444-55

**Продается МОТОБЛОК «МТЗ»**  
(б/у).

Телефон: 8-962-421-58-89  
(звонить после 17.00).

**Продается ДОМ**  
со всеми удобствами  
в г. Новопавловске.

Телефоны: 4-32-60;  
8-903-41-34-515. (№638)

**Погода**

В среду +10...+16°C,  
облачно. В четверг  
+13...+14°, пасмурно.  
В пятницу +12...+16°, ма-  
лооблачно.